

民生银行镇江支行 践行社会责任， 畅通存款保险宣传“最后一公里”

本报讯(刘晓鲲 符淡宁 俞佳融)“银行的存款保险偿付上限是50万元,超过50万元的金额怎么赔付?”家住新瑞社区的李先生在多家银行有存款,听说存款保险偿付额有上限,不禁担心超过部分的存款得不到赔付。近日,在民生银行镇江支行开展的存款保险知识普及活动中,李先生的疑惑得到了满意解答。

存款保险的最高偿付限额一直是储户最为关切的问题。在民生银行镇江支行设立的存款保险宣传点内,人头攒动,居民纷纷对此提出疑问。面对李先生等诸多市民的疑问,该行工作人员解释道:“法律法规中的确有赔付限额

50万元的说法,但限额偿付并不是说限额以上存款就没有安全保障了。”

根据《存款保险条例》的规定,我国存款保险最高偿付限额为人民币50万元。同一存款人在同一家投保机构所有被保险存款账户的存款本金和利息合并计算的金额在最高偿付限额以内的,实行全额偿付;超出最高偿付限额的部分,依法从投保机构清算财产中按照比例受偿。即使个别银行出现问题,通常是通过市场手段,运用存款保险基金促成健康的银行收购问题银行,将问题银行的存款转移到健康的银行,使存款人的权益得到充分保护。

“这样我就放心多了。”李先生听完该行工作人员的回答后感慨道,“把钱放在银行对于我们百姓来说是最放心的,不仅安全还能有利息收入,有了存款保险,我们的存款更安全了。”

进入信息时代,随着信息技术不断发展,群众获取信息的渠道愈发广泛,由此带来的是信息内容真实性问题,由于信息的来源不明,且对信息真实性的验证渠道不顺畅,不仅会影响群众对于银行的信任度,更会威胁到群众的“钱袋子”。

民生银行镇江支行通过网点阵地宣传、“走出去”外拓宣传相结合的方式,发挥贴近群众的优势,

强调群众参与、互动的重要性,打破宣传工作中信息不对称的局面,畅通存款保险宣传工作的“最后一公里”,在增强群众金融素养的同时,更拉近了银行与客户之间的关系。

开展存款保险宣传活动是民生银行镇江支行主动践行社会责任、积极营造良好金融环境的体现,不仅提高了社会公众对存款保险制度的认识水平,更有效维护辖区的金融稳定。下一步,该行将持续开展存款保险等各类金融知识宣传活动,采取灵活多样的宣传方式,切实维护消费者权益。

浦发银行落地首单 黄金充抵保证金业务



本报讯(俞佳融)1月初,浦发银行成功落地全市场首单黄金充抵保证金业务。

该业务由上海黄金交易所和中国人民银行征信中心联合推出,

创新构建了以上金所黄金担保品托管中心、以征信中心为黄金担保品查询登记公示中心的“双中心机制”,实现担保信息透明共享,丰富了“上海金”的业务类型与内涵,夯实了黄金现货的“市场之锚”地位。

黄金冲抵保证金业务的成功落地,进一步加深了浦发银行与要素市场的融合,提升了该行黄金资产的使用效率,助力该行更灵活、高效地开展贵金属业务。

邮储银行镇江市分行 开展党建共建活动

本报讯(俞佳融 陈翠娥)1月16日下午,邮储银行镇江市分行与市行政审批局举行党建合作共建签约仪式。

近年来,邮储银行镇江市分行始终践行普惠金融发展战略,毫不动摇支持实体经济,持续发挥资金、渠道优势,服务地方重大项目建设,支撑骨干企业转型升级,支持民营企业做大做强,深耕细作推动“三农”事业发展。市行政审批局全面推进“4+1”改革,打造了有镇江特色的政务服务品牌。

以此次党建共建为契机,邮储银行镇江市分行在市行政审批局的企业开户驻点服务及公共资源产权交易系统合作的基础上,将深化与市行政审批局的业务合作,提供更加便捷的惠企便民服务,打造政银企三方共赢、互利互惠新局面。

“双方将共同探索加强组织联建、党员互动、活动互联、资源共享的有效途径,努力形成抓党建、带队伍、促发展的整体合力,增强党组织统筹开展共建活动的内在动力。”邮储银行镇江市分行相关负责人表示,充分发挥基层党建的核心引领作用,构建结对帮带、双向

促进、共同提高的基层党建格局,进一步探索创新党建工作,全面开展基层党组织结对共建活动。据了解,双方坚持围绕中心、服务大局、统筹兼顾、整体推进的原则,通过活动开展,改进组织生活、丰富活动内容、增强活动实效,不断提高基层党组织的创造力、凝聚力和战斗力,努力形成互带互动、优势互补、资源共享、共同发展的基层党建工作的新格局。

双方将加强组织建设互促。“拓展和完善基层党组织功能,充分发挥结对双方党组织的自身优势,定期交流党建工作经验,共享党建工作信息,加强基层党组织建设,提高党建工作水平,提升党员干部互动。”市行政审批局相关负责人说,今后将根据需要定期召开座谈会、上党课、邀请党员参与对方单位党建活动,丰富党内生活,进一步发挥党员的先锋模范作用;促进党建载体互用,利用本单位的党建资源,定期共同开展党建活动,相互交流党员教育管理工作经验,提升党建工作整体水平。

签约仪式结束后,双方联合开展主题党日活动,党员代表结合工作实际和个人学习体悟进行发言。

江苏银行扬中支行 荣获多项年度荣誉



本报讯(俞佳融)1月16日下午,扬中市隆重举行2022年度金融系统总结表彰暨政银企合作重点项目签约仪式,该行与扬中市头部企业大全集团达成10亿元智能化产线升级项目合作签约。

“我们支行最近相继获得‘扬中市金融系统2022年度综合考核一等奖’‘扬中市十强服务业企业’等荣誉称号。”江苏银行扬中支行负责人说,2022年,支行积极应对错综复杂的经济金融形势,攻坚

克难、务实作为,始终坚持不忘金融回归本源、服务实体的初心,坚守服务乡村振兴,服务地方经济、民营制造和普惠金融发展的定位,牢记金融为民的使命和情怀,全面践行社会责任,在支持民生发展、志愿服务等方面彰显大行本色,全体干部员工干事创业热情高涨,为全行各项业务发展凝聚了力量、争得了荣誉。

江苏银行镇江分行周元明行长受邀出席大会,江苏银行扬中支行行长田伟代表领奖并发言。田伟表示,江苏银行扬中支行将以此次表彰会为契机,进一步发挥自身优势和金融血脉功能,坚持服务好城市发展、坚持服务好实体经济、坚持服务好普惠民生,为助力扬中新一年的高质量发展努力奋斗。



春节临近,实物贵金属迎来传统销售旺季,贺岁题材贵金属产品成“抢手货”。为满足广大市民需要,近日,农业银行丹阳支行联合10余家品牌代理公司举办新年贵金属品鉴会,吸引了百余客户现场沟通和交流,拓宽了客户投资渠道。

华元成 俞佳融 摄影报道